Test de cunoştinţe cl.10 pr.real       40min.                                                                  septembrie.          

  V-1
1) Elementul chimic,care se află în perioada a II-a,formează oxidul superior cu  formula generală E2O .Se cere:                                                                                          
a) aflaţi elementul chimic;                                                                                                          2
b) propuneţi structura atomului lui;                                                                                             2
c) indicaţi,ce caracter demonsrează oxidul şi hidroxidul lui;                                                      4
d)propuneţi 2 ecuaţii reacţiilor,care confirmă propriităţile oxidului elemenului.                       4
2)Terminaţi ecuaţiile de mai jos,indicaţi tipurile lor,  propuneţi pentru una din ele forma ionică desfărşurată  şi forma ionică prescurtată:
 HNO3  + Ca (OH)2 →

CaCO3 →

CuSO4 +Fe  →                                                                                                       11p
3) Egalaţi ecuaţia  reacţiei de mai jos,folosind bilansul electronic,indicînd oxidantul,reducătorul,ce se oxidează,ce se reduce:
AgNO3   +  Al   →                                                                                                4p
4) Problema. Ce volum de gaz se obţine la interacţiune carbonatului de sodiu cu 189 g soluţie de acid azotic cu partea de masă 10%?                                          7p

  V-2

1) Elementul chimic,care se află în perioada a III-a,formează oxidul superior cu  formula generală EO2 .Se cere:

a) aflaţi elementul chimic;

b) propuneţi structura atomului lui;

c) indicaţi,ce caracter demonsrează oxidul şi hidroxidul lui;

d)propuneţi 2 ecuaţii reacţiilor,care confirmă propriităţile oxidului elemenului.
2)Terminaţi ecuaţiile de mai jos,indicaţi tipurile lor,  propuneţi pentru una din ele forma ionică desfărşurată  şi forma ionică prescurtată:
BaCl2  + Na2SO4 →

Cu(OH)2  →

Al + H2SO4 (dil.)  →
3) Egalaţi ecuaţia  reacţiei de mai jos,folosind bilansul electronic,indicînd oxidantul,reducătorul,ce se oxidează,ce se reduce:
CuSO4   +  Al   →
4) Problema. Ce masă de precipitat  se obţine la interacţiune azotatului de argint cu 131 g soluţie clorură de cupru(II) cu partea de masă 10%?
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